

浮世绘

当年我们有很多镜头都是在南京拍摄的

——陈美琪

瞻园当年就是白府

“新白组合”亮相江苏春晚彩排，解密《新白娘子传奇》的拍摄幕后

20年前播出的《新白娘子传奇》一直被奉为经典。但多年过去，剧中主演却一直没机会重聚。近日，江苏卫视邀请到“新白组合”赵雅芝（饰白素贞）、陈美琪（饰小青）、叶童（饰许仙），并将让三人重聚在该卫视的春晚舞台上。昨天，参加该春晚彩排的“官人”“娘子”“小青”分别接受了记者的采访。

揭秘1:剧中很多镜头在宁拍摄

很多人都想问，三人为什么这么多年都没碰面，“姐妹、官人”这么多年都是各忙各的，约好时间相聚却总有一个人因为各种原因不能赴约。”赵雅芝说。

至于为什么选择在江苏卫视春晚重聚，陈美琪说：“当年我们有很多镜头都是在南京拍摄的，位于南京城南瞻园路的瞻园就是《新白娘子传奇》中的白府所在地。我们在南京待了差不多有5个月的时间，我还记得在这里吃过盐水鸭，很好吃，我还带回家了。”

据悉，新白组合这次亮相江苏卫视春晚，将主打怀旧风，目前暂定曲目包括《千年等一回》《渡情》等经典曲目。

揭秘2:许仙一角“难为”金钟奖

提到《新白娘子传奇》，“小青”陈美琪至今对该剧选择“戏剧+影视”的呈现方式还感到困惑，“为什么讲着讲着突然要唱歌？”对此，叶童有自己的见解：“我觉得挺好的。因为歌词都很精巧，把整个故事串在一个歌里。”

而提到叶童，她反串的许仙一角还让台湾电视金钟奖犯了难题，这在圈内已成为一大趣事。原来，当时组委会有意提名叶童，但又难决断，因为他们不确定，给叶童是“最佳男演员”还是“最佳女演员”的提名。现代快报记者 应嘉轩

郑伊健旧爱齐送祝福

提示：黎芷珊、邵美琪和梁咏琪均希望一对新人幸福快乐

据香港媒体报道，郑伊健在圈中经历多段恋爱，如今跟蒙嘉慧的恋情终成正果，28日在东京完婚后，郑伊健的旧爱黎芷珊、邵美琪和梁咏琪等皆送上祝福。邵美琪向旧爱郑伊健送上祝福，祝贺一对新人幸福快乐。而梁咏琪表示，很替一对新人开心，恭喜和祝福她们，并送上内容是结婚的歌曲《换约》给一对新人，祝福二人婚姻甜蜜、白头到老。

至于黎芷珊，她对旧爱伊健完婚表示高兴，称这也符合对方的低调性格，自己没想到对方这么快便结婚，但也送上无限恭喜，寄语对方要好好疼爱太太、珍惜夫妻关系及早生贵子。

影视风云榜

(数据来源:百度旗下高清视频网站)

电影榜单

- 热播冠军:铜雀台
- 爱奇艺评分:9.2
- No.2 超凡蜘蛛侠
- No.3 太极2:英雄崛起
- No.4 宝米恰恰
- No.5 我的老公不靠谱

电视剧榜单

- 热播冠军:唐朝浪漫英雄
- 爱奇艺评分:8.7
- No.2 初五启示录
- No.3 吸血鬼日记
- No.4 梦回唐朝
- No.5 清潭洞爱丽丝

爷有的是智慧

郭德纲微博回应春晚彩排段子泄密，暗示有多手准备应对

郭德纲和于谦 CFP供图

延伸阅读

缩水——春晚“二彩”关键词

昨天下午，央视蛇年春晚进行了第二场带妆彩排，相比本周一的首场彩排，“缩水”成为昨天彩排的关键词。阵容缩水，大牌巨星均未到场。其次是春晚时长要缩水，据悉，整场晚会严重超时。

阵容“缩水”

记者了解到，多个大腕缺席央视蛇年春晚第二场带妆彩排，郭德纲、于谦因赶去参加江苏卫视春晚活动而缺席央视春晚彩排。曹云金等语言类节目演员也因不同原因未到场，另外，“直通春晚”的三位入围歌手也没有出现在央视一号大厅。多个节目的演员缺席，使昨天的第二场彩排现场显得有些冷清，央视只按照春晚流程依次彩排节目，工作人员代替席琳·迪翁、王力宏、陈慧琳、S.H.E等明星出场走台，语言类节目则

在现场播放录音。

时长“缩水”

在前几天央视春晚第一次联排后，记者从晚会内部人士处了解到，整台晚会的节目形态其实已经基本定型，不过在联排之后导演组也发现一个问题，就是“严重超时”。“28日的首次带妆彩排就超时了很久，按理说晚会的时长在四个半小时左右，但当天在两个魔术节目没上以及港台明星都未在场的情况下，就已经接近五个小时了。”该人士称，“所以30日的第二次彩排，导演组一开始就打招呼，要严格控制每个节目的时长，特别是语言类节目，一定要控制在15分钟之内。”

记者了解到，因为整场节目超时近半小时，需要“砍”掉不止一个节目才能保证零点倒计时的正常进度。但截至记者发稿，还没有节目被毙的消息传出。

春晚彩排 老郭妙语

“想幸福，没事就买张机票去机场吧，到了机场肯定有人会喊你：‘郭德纲先生，请你登机。’你看，我一下‘登基’了，都飞到紫禁城去了。能不幸福吗？”

“(幸福的一天)一定要配着香菜。咖啡就着大蒜也行。”

摆上。故事告诉我们，太监的奸诈永远赶不上爷的智慧。”

虽然“太监的奸诈永远赶不上爷的智慧”这样的说辞有点不友善，但是也可以看出郭德纲对于段子提前曝光一事早有准备。在之前的采访中，郭德纲就表示，他看了20多年的春晚，一直在为这一次做准备。“在春晚上说相声既要符合春晚气氛，还不能失去自己的风格，好演员就是要适应不同的场合，用什么样的技巧心里是有数的。”有这份信心，又暗示自己有多手准备，看来老郭真的为春晚做了不少功课。

作为蛇年春晚最被期待的节目，郭德纲和于谦合说的相声《追着幸福跑》被寄予厚望。不过，28日的春晚第一次彩排一结束，老郭就碰到了头痛的事情，他的段子被曝光了。昨天中午，郭德纲发微博对此作出回应，他以“清帝大婚要9盘苹果”的故事暗示自己对蛇年春晚有多手准备，不怕泄密。

现代快报记者 刘磊

媒体爆料

老郭春晚段子，不忘“关照”周立波

没了赵本山，郭德纲和于谦的相声《追着幸福跑》无疑成了最重量级的节目。

记者了解到，这个故事讲的是老郭如何成为肉串店老板的，但内容却遭到提前泄密，就连其中的包袱也被媒体提前曝光了出来。

据报道，一开场，郭德纲就用了郭式自嘲的方式：“向我们的衣食父母观众拜年”，之后又调侃自己：“为什么我卖肉串呢？本来我想当画家，但我是色盲；后来我想开宾馆，但一年就一个情人节！”

在谈到自己的新年愿景时，郭德纲一句：“希望GDG能够升上去”。于谦误以为是“GDP”，郭德纲解释：“GDG是我郭德纲的缩写！”

“你幸福吗”也成为郭德纲调侃的对象。郭德纲说：“想幸福，没事就买张机票去机场吧，到了机场肯定有人会喊你，郭德纲先生，请你登机。你看，我一下‘登基’了，都飞到紫禁城去了。能不幸福吗？”

郭德纲还不忘酸一下自己的“老对手”周立波。“(幸福的一天)一定要配着香菜。咖啡就着大蒜也行。”因为周立波曾暗指自己是“喝咖啡的”，而郭德纲是“吃大蒜的”。

在相声结尾，郭德纲被观众问“你幸福吗”，郭德纲立即回答：“我姓郭！”

老郭回应

微博写故事，暗示多手准备防泄密

对于央视春晚来说，保密措施严密是其一向引以为傲的，但是即便如此，每年春晚的小品内容、相声段子和节目单，还是会被提前曝光。首次登陆春晚舞台的郭德纲也难逃此“待遇”。对此，老郭显得相当淡定。

昨天，郭德纲在微博上回应称：“友人来电：听说你的相声包袱爆料了，怎么办？我笑道：清帝大婚，极尽奢华。殿内九大盘苹果个个要极品，尤其顶尖上的苹果要巨大。帝后马上进殿时，承办果品的大臣突见九个顶尖果不翼而飞。旁侧太监满脸奸笑意在索贿。大臣淡定地从怀中又掏出九个苹果